
ELŐTERJESZTÉS
Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2021. szeptember 15-én tartandó rendkívüli ülésére a
„Tankerület leltárában szereplő újabb eszközök selejtezése” tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Városunk köznevelési intézményei közül a Chernel István Általános Iskola és Gimnázium, a
Gárdonyi Géza Általános Iskola és a Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Gárdonyi
Tagintézménye a Székesfehérvári Tankerületi Központ fenntartásában működik. Az erről
2016. december 13-án kötött megállapodás szerint az ehhez szükséges vagyoni elemeket az
önkormányzat az előírások szerint vagyonkezelésbe átadta a tankerületnek.

Török Szabolcs a tankerület igazgatója a tavalyi év végén kérelmezte, hogy Gárdony Város
Önkormányzata járuljon hozzá az időközben tönkrement eszközök selejtezéséhez, amihez a
Képviselő-testület 317/2021 (VIII. 11.) számú határozatával beleegyezését adta. A Tankerület
szeptember elején értesítette a hivatalt, hogy a korábban megküldött selejtezendő eszközök
jegyzékéből sajnálatos módon kimaradtak a Chernel István Általános Iskola és Gimnázium
informatikai eszközei. Az előterjesztés melléklete tartalmazza a selejtezendő újabb eszközök
jegyzékét, valamint az iskola igazgatójának és rendszergazdájának erre vonatkozó
feljegyzését is, mely szerint a jegyzéken szereplő 45 db, többségében számítástechnikai
eszköz elavult, javításuk nem gazdaságos, illetve egyes esetekben már nem is lehetséges.

Az önkormányzatra vonatkozóan érvényben lévő ’Felesleges vagyontárgyak hasznosításának
és selejtezésének szabályzata’ a 8. pontjában rendelkezik a vagyonkezelésbe átadott eszközök
selejtezésével kapcsolatos döntési jogkörökről. Ez alapján „Az önkormányzattal egyeztetett
rekonstrukcióval, felújítással nem érintett, valamint a rekonstrukció, felújítás keretében nem
pótolt eszközök selejtezésére csak a tulajdonos önkormányzat hozzájárulásával kerülhet sor.”.
A kivezetendő eszközök nullára íródtak, selejtezésük a mérlegben vagyonváltozást nem okoz.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület jóváhagyó döntését.

Határozati javaslat:
Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Székesfehérvári Tankerületi
Központ által megküldött informatikai eszközök selejtezéséhez.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tóth István polgármester

Gárdony, 2021. szeptember 7.

Tóth István
polgármester

Készítette: Szabóné Vereczkei Anikó


